

ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN EDILICIA DE HABITACIÓN POPULAR

EL GRUIEN BASE A LA CONVOCATORIA DEL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2023 POR EL MVZ. FERMÍN GODIERNO MUNICIPAL ED LA COMISIÓN EDILICIA DE HABITACIÓN LA CIUDAD DE LAROPULAR EN LA CIUDAD DE EL GRULLO, JALISCO, SIENDO LAS 9:00 A.M. DEL 15 DE FEBRERO DE 2023, EN LA SALA DE SESIONES UBICADA EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, RESPONDIENDO A DICHA CONVOCATORIA LOS REGIDORES COLEGIADOS; DR. ÓSCAR JIMENEZ VARGAS, TSUESLR. JOSÉ EDUARDO GARCÍA ROSAS, C. GLORIA ANGÉLICA AYALA DIAZ PARA LLEVAR A CABO LA SESION EDILICIA DE HABITACIÓN POPULAR, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

1.- LISTA DE ASISTENCIA

SE REALIZA EL PASE DE LISTA ESTANDO PRESENTE EL MVZ. FERMÍN EDUARDO GARCÍA ACOSTA, Y LOS REGIDORES COLEGIADOS; DR. ÓSCAR JIMENEZ VARGAS, TSUESLR. JOSÉ EDUARDO GARCÍA ROSAS, C. GLORIA ANGÉLICA AYALA DIAZ.

- 2.- COMPROBACIÓN DE QUORUM
- SE REALIZÓ COMPROBACIÓN DE QUORUM ESTANDO PRESENTES LOS CUATRO INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA, SIENDO LA QUE PRESIDE LA COMISIÓN QUIEN LEVANTA EL ACTA CORRESPONDIENTE.
- 3.- ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN

AGOTADOS LOS PUNTOS ANTERIORES SE LE DA CONTINUIDAD AL SIGUIENTE PUNTO.

4.- ASUNTOS VARIOS

SIN ASUNTOS QUE TRATAR SE FIJA LA FECHA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN.

5.- CLAUSURA

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE DESAHOGAR SE LLEVA A CABO LA CORRESPONDIENTE CLAUSURA, SIENDO LAS 9:45 HORAS DEL DÍA 15 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO.

ATENTAM, ENTE.

EL GRULLO, JALISCO DE FEBRERO DE 2023

MVZ. FERMÍN EDUARDO GARCÍA ACOSTA

DR. ÓSCAR JIMENEZ VARGAS

JOSÉ EDUARDO GARCÍA ROSAS

C. GLORIA ANGÉLICA

AYALA DIAZ

321 387 44 44 321 387 20 67 Gobierno Municipal de El Grullo, Jal. 2021 - 2024